

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 14.04.2016 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Colonești, județul Bacău.

Consiliul Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art.39 alin.(8) din Legea nr. 215 / 2001 a administrației publice locale, republicată prin Dispoziția primarului nr.145 din 08.04.2016.

După consultarea condicii de prezență rezultă că sunt prezenți 9 consilieri locali lipsind motivat d-l consilier Dănăilă Andronic și d-l consilier Pădurariu Iordache Cristinel. Secretarul comunei d-l Brandiu Ionel cere permisiunea pentru a supune spre aprobare procesul verbal din ședința extraordinară din data de 21.03.2016 fiind aprobat în unanimitate;

D-l consilier Bojescu Vasile presedinte de sedință aduce la cunostință că participă ca și invitați reprezentantul din cadrul Postului de poliție Colonești și d-l director Cazan Constantin din cadrul școlilor din comuna Colonești d-na dr.Postolache Steluța, d-l Dîlcu Corneliu și d-ra dr. Dumitriu Carmen Elena.

Înainte de a da citire ordinii de zi d-l primar Mîrzac Iancu Valentin cere cuvântul în vederea propunerii suplimentării ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea sumelor ce vor fi achitate de către partidele politice, alianțele politice, alianțele electorale și organizațiile cetățenilor aparținând minoritatilor naționale care participa la alegeri, la cererea și pe cheltuielile acestora, pentru punerea la dispoziția acestora a unui extras din Registrul electoral, cuprinzând alegătorii din Unitatea Administrativ-Teritorială Colonești, județul Bacău, întrucât acest proiect este necesar și urgent datorită perioadei imediat următoare în care se vor desfășura alegerile administrației publice locale 2016.

În continuare i-a cuvântul d-l consilier Bojescu Vasile presedinte de sedință pentru a da citire ordinii de zi:

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea funcțiilor publice, a funcțiilor contractuale, a Statului de funcții și a Organigramei din cadrul UAT Colonești județul Bacău;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului de contract pentru agenții economici și instituțiile publice (cantitatea minimă 0,5 mc deșeuri menajere), a decontării de către ADIS Bacău la tariful unic de 317,73 lei/tonă, fără TVA pentru colectarea deșeurilor municipale atât în mediul urban cât și în mediul rural pentru perioada de tranziție și desemnarea reprezentantului UAT Colonești, județul Bacău, să voteze în cadrul AGA la ședința ADIS;
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru navetă la și de la locul de muncă a cadrelor didactice din comuna Colonești, județul Bacău, luna ianuarie 2016 (corecție pentru Năforniță Alexandra) și luna februarie 2016 pentru toate cadrele didactice care fac naveta în comuna Colonești, județul Bacău;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului pentru servicii de consultanță la întocmirea și pregătirea dosarului cererii de finanțare în vederea obținerii unei finanțări

nerambursabile la proiectul „Modernizare infrastructură rutieră în comuna Colonești, județul Bacău;

5.Diverse.

Supune spre aprobare fiind aprobat în unanimitate.

Dă citire și proiectului de hotărâre cu care se suplimentează ordinea de zi respectiv aprobarea sumelor ce vor fi achitate de către partidele politice, alianțele politice, alianțele electorale și organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale care participa la alegeri, la cererea și pe cheltuielile acestora, pentru punerea la dispoziția acestora a unui extras din Registrul electoral, cuprinzând alegătorii din Unitatea Administrativ-Teritorială Colonești, județul Bacău.

Supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre sus menționat fiind aprobat în unanimitate.

În continuare dă cuvântul d-lui primar Mîrzac Iancu Valentin pentru a prezenta documentele de sedință, proiectele de hotărâre, expunerile de motive, rapoartele de specialitate, adresele și cererile înregistrate la primăria Colonești precum și alte propuneri și solicitări făcute de cetățeni.

Da citire cererii depuse de numitul Cornea Vasile privind scutirea fiului său Cornea Vasilică de la taxa special de salubritate.

Dă citire cererii depusă de către Parohul din Parohia Colonești Popescu Gheorghe pentru acordare unui sprijin financiar .

Da citire cerri depusă de Parohul din Parohia Spria Barna Ioan pentru acordarea unui sprijin financiar.

Dă citire cererii depusă de către d-l Puiu Gheorghe privind aprobarea acordării teracotei de la soba din primăria veche intrucât dorește să monteze soba la domiciliul propriu deoarece sediul Postei a fost desființat.

D-l primar solicită acordul de principiu pentru acordarea titlului de cetățeni de onoare pentru Faleș Georgiana și Cistea Andrei 2 sportivi cu merite deosebite care au origini în comuna Colonești.

În continuare ia cuvântul d-l consilier Bojescu Vasile presedinte de sedinta pentru a solicita înscrieri la cuvânt.

I-a cuvântul d-na dr.Postolache Steluța medic veterinar care aduce la cunoștință că nu este de acord cu, cantitatea de gunoi menajer pe care SC ROMPRES SRL dorește să încheie contracte de salubritate.

Consideră că pentru Cabinetul veterinar nu sunt prevăzute și modalitățile de colectare a deșeurilor special rezultate din folosința medicamentelor și ustensilelor specific care trebuie distruse în mod strict.

Deasemeni precizează că nu este de acord cu stabilirea cantității de 0,5 mc gunoi menajer intrucât la cabinet nu se acumulează niciodată această cantitate.

D-l primar răspunde că miercuri 20 .04.2016 vor veni reprezentanții SC ROMPRES SRL pentru a purta discuții și a încheia contractele cu societățile astfel vor fi discutate și stabilite cele expuse de d-na Postolache Steluța.

În continuare i-a cuvântul d-l consilier Nicuță Ion care este de acord cu ordinea de zi.

Întrebă dacă pentru persoanele care nu au primit tomberoane se vor mai aduce în vedere completării necesarului pentru toate familiile.

D-l primar răspunde că da se vor complete.

Întrebă dacă drumul comunal Spria – Valea Mare va mai fi realizat.

D-l primar raspunde că da.

Aduce la cunostinta că s-a intrat in linie dreaptă cu procedurile privind organizarea excursiei pentru copii din comuna Colonesti în Franța prezentând si aspect din itinerariul ce va fi urmat.

I-a cuvântul d-l consilier Bîrsan Neculai care este de accord cu ordinea de zi.

Întreabă dacă sunt posturi vacante care vor fi scoase la concurs in perioada următoare precum și dacă durata contractului de salubritate incetează in anul 2017.

D-l primar raspunde că acest contract are durata de 8 ani.

În continuare propune ca pentru posta din comuna Colonesti să se găsească o locatie în care să funcționeze si astfel să nu se aprobe acordarea teracotei d-lui Puiu Gheorghe.

În continuare i-a cuvântul d-na consilier Condurat Carmen Adina – este de accord cu ordinea de zi.

Nu este de accord cu „strămutarea” sobei de la primaria veche intrucat sunt edificii suficiente in comuna Colonesti care pot fi alocate pentru folosinta către Posta Romana.

Consideră că cetățeanii din comuna Colonesti nu ar trebui să plătească sumele impuse pentru taxa specială de salubritate.

Consideră că cetățenii care nu au avut tomberoane până in luna aprilie 2016 nu trebuie să plătească taxa de salubritate.

Aduce la cunostinta că este necesar să meargă să depună cererea pentru subventii la APIA însă nu a fost și nu i se eliberează adeverinta întrucât nu a plătit obligațiile fiscale la Consiliul Local respective impozitul si taxele legale considerând că nu este legal.

D-l primar răspunde si precizează că Noul Cod Fiscal prevede obligativitatea achitării acestor taxe si impozite pentru a fie liberate anumite adeverinte si alte documente.

În continuare d-l consilier Bojecu Vasile dă cuvântul d-lui Dîlcu Corneliu care participă la sedință având de adus anumite precizări și solicitări.

Consideră că pretul de 3,87 lei/persoană privind taxa special de alubritate este prea mare pentru familiile comunei Colonesti.

Deasemeni aduce la cunostinta Consiliului Local că sunt zone in comuna Colonesti unde autospecialele nu apot să ajungă fapt pentru care propune reanalizare acestor situații iar taxa să fie redusă.

Consideră că este necesar să se acorde ajutor social mai multor familii intrucat sunt foarte multe care nu au niciun venit.

Consideră că in situatia in care se depun acte/documente pentru subventia de la APIA pentru terenul respective este necesar si obligatoriu să fie achitate obligațiile fiscal.

În continuare i-a cuvântul d-l consilier Bojescu Vasile presedinte de sedinta care întreabă dacă mai doreste cineva să ia cuvântul nemaifiind nimeni propune să se treacă la vot.

1. Supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea funcțiilor publice, a funcțiilor contractuale, a Statului de funcții și a Organigramei din cadrul UAT Colonești județul Bacău fiind aprobat în unanimitate;

2. Supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea modelului de contract pentru agenții economici și instituțiile publice (cantitatea minimă 0,5 mc deșeuri menajere), a decontării de către ADIS Bacău la tariful unic de 317,73 lei/tonă, fără TVA pentru colectarea deșeurilor municipale atât în mediul urban cât și în mediul rural pentru perioada de tranziție și desemnarea reprezentantului UAT Colonești, județul

Bacău, să voteze în cadrul AGA la ședința ADIS fiind aprobat cu 6 voturi pentru respective consilierii Adragăi Costel, Nicuță Ion, Bojescu Vasile, Condurache Dănuț, Dănăilă Corneliu, Vănaș Vasile Nicușor, împotriva 3 voturi Condurat Carmen Adina, Olaru Gabriela și Bîrsan Neculai;

3. Supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru navetă la și de la locul de muncă a cadrelor didactice din comuna Colonești, județul Bacău, luna ianuarie 2016 (corecție pentru Năfornită Alexandra) și luna februarie 2016 pentru toate cadrele didactice care fac naveta în comuna Colonești, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate;

4. Supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului pentru servicii de consultanță la întocmirea și pregătirea dosarului cererii de finanțare în vederea obținerii unei finanțări nerambursabile la proiectul „Modernizare infrastructură rutieră în comuna Colonești, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate;

5. Supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea sumelor ce vor fi achitate de către partidele politice, alianțele politice, alianțele electorale și organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale care participa la alegeri, la cererea și pe cheltuielile acestora, pentru punerea la dispoziția acestora a unui extras din Registrul electoral, cuprinzând alegătorii din Unitatea Administrativ-Teritorială Colonești, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate.

La diverse:

6. Supune spre aprobare cererea depusă de numitul Cornea Vasile privind scutirea fiului său Cornea Vasilică de la taxa special de salubritate fiind respinsă în unanimitate.

7. Supune spre aprobare cererea depusă de către Parohul din Parohia Colonești Popescu Gheorghe pentru acordare unui sprijin financiar fiind aprobat în unanimitate conform referatului depus de Vănaș Vasile Cristinel.

8. Supune spre aprobare cererea depusă de Parohul din Parohia Spria Barna Ioan pentru acordarea unui sprijin financiar fiind aprobat în unanimitate conform referatului depus de Vănaș Vasile Cristinel.

9. Supune spre aprobare cererea depusă de către d-l Puiu Gheorghe privind aprobarea acordării teracotei de la soba din primăria veche întrucât dorește să monteze soba la domiciliul propriu deoarece sediul Postei a fost desființat fiind aprobat cu 8 voturi împotriva votând Condurat Carmen Adina.


10. Supune spre aprobare acordul de principiu pentru acordarea titlului de cetățeni de onoare pentru Faleș Georgiana și Cistea Andrei 2 sportivi cu merite deosebite care au origini în comuna Colonești fiind aprobat în unanimitate.

D-1 consilier Bojescu Vasile președinte de ședință aduce la cunoștință ca a prezidat 3 luni consecutive ședințele de consiliu local fapt pentru care propune ca pentru ședința următoare președinte de ședință pe d-l viceprimar Condurache Dănuț.

Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat și unul pentru a fi afișate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Bojescu Vasile



SECRETAR AL COMUNEI

jur. Brandiu Ionel

